
スポーツフェスタに関する感想・意見などお書きください。 Youtube配信について要望を
お知らせください。

youtube配信について、ご意見や
お気付きの点があれば

来年度のスポーツフェスタで実
施してほしい種目などありまし
たらお書きください。

やってほしい種目実現の
ため

紅白リレーがなくて残念でした。
子どもたちの頑張りを見れて良かったです。

どちらでもよい 紅白リレー

子供たちがとても楽しそうで良かったです。 配信は必要
高学年の組体操も園児席側ん向いてやるのではなく保護者側を向いてやった方がい
いと思いました。園児側には保護者はまわれないので。

配信は必要

とても良かったが、コロナ前の運動会に戻しても良いのではとも思った。 配信は必要 リレー
とても感動的なスポフェスになりました！ どちらでもよい 特にないです リレー なんでもやりますー！
楽しかったがもう少し盛り上がりが欲しい どちらでもよい 親子競技
急に観覧席の前にカメラがきてまったく見えなくなった、最初からカメラの位置は決め
るて欲しい演技直前のカメラ移動やめてほしい

配信は必要

楽しく拝見させていただきました。 配信は必要 遠方にいる家族も見ることが
でき、とても良かったと思いま
す。

大変だけど、父兄や地域の
方々を巻き込んだ、借り物
競争だったり、綱引きだった
り、以前のように実施できる
ようになれば良いですね。

できる限りなんでも協力
させて頂きたいと思いま
す。

2週間で練習したとは思えないほど、どの学年も良さが出ていて良かったです🙂
個人的にはリレーや高学年の騎馬戦とかも見たいですが…危険とか色々あるので
しょうか…

配信は必要 観ていないですが、自宅で観
ていたパパは良かったと好評
でした！

リレー、騎馬戦、 何かあれば協力します
…

子供達が楽しんでいるのを見れて良かったです。 配信は必要ない 大玉転がし、応援団が復活
してほしい。

運動会後の方付け手伝
い

3年生の徒競走の時
インコースに入らずにそのまま走る姿がみられ慌てて先生達が対応していたのです
が事前に生徒にちゃんとルールを伝えてあげて欲しかったです。

どちらでもよい 高学年はリレーがみたい‼︎

コロナが5類になっても、これからも午前中でこのプログラムでやり続けて欲しい。
とてもコンパクトだし、子供にとっても親にとってもすごく効率よく、疲れにくいのでとて
も良いと思います。
写真撮る時も、前の人達がみなさんとても気を遣ってくれました。
レジャーシートで席取りするよりよっぽど撮れます。
全てに対して花丸です。

どちらでもよい YouTubeに対しては特に無し。 今のままでも充分かと思い
ます。

何か必要な物があれ
ば、家から不要品を探す
ことは協力させていただ
きます。

高学年の表現は、揃っていてとてもきれいでしたが、もう少し難しい技にも挑戦しても
良いかなと思いました。

どちらでもよい 大玉転がし、組体操 特にありません

予定を組んでいたので、少しの雨だったら予定通り土曜日の開催にして欲しかったで
す。

どちらでもよい

演技中の観覧スペースが狭い為、保護者が密集して子どもの演技があまり見れな
かったので、もっと観覧箇所を増やして欲しいと思いました。

どちらでもよい

切り替えもスムーズでよかったです！
YouTube配信もしてくれてありがたいです！
ドローンで撮影してくれるので、後ろの方で見えなくてもきちんとみることができるし、
見てる視点とは違う視点で見れるのですごくいいです。

配信は必要 離れている実家にも見せるこ
とができて、ありがたいです！
ありがとうございます！

50m走のゴールの位置が見づらかった。 どちらでもよい

今年やっと家族で見に行くことができて、とても嬉しかったです。
優先観覧エリアですが、混雑していたので、前列の人は座ってもらうか、両サイドにも
広くあるとよいなと思いました。
6先生だけの、何か種目（リレーでも）があっても良かったのかなと思います。

どちらでもよい リレー

自分が気付かなかっただけかもしれませんが、保護者宛の観戦ルール（敷物しかな
いなど）を予め知りたかったです。（通知済みならすみません）

どちらでもよい 不登校のような子のためには
自宅で見られる機会があるの
は良いと思います。

紅白リレーがなくて妻が残
念がってました。

特にありませんが、LINE
などでお知らせしていた
だければ、協力できる範
囲で協力したいと思いま
す。

種目がスムーズに進み、全て見てて楽しかったです。 配信は必要 ダンスは端の子供が写りがあ
まりなかったので次は平等に
あれば良いと思います。

リレー、等

短時間で無駄もなく充実した内容でとても良かったです。ありがとうございました。

ただ、来年以降の要望が何点か。

・紅白の総合点での勝ち負けや、応援団の復活は今後も無いのでしょうか？ 子ども
も「どっちが勝ったかやって欲しい」とか、コロナ禍前の応援合戦での加点が印象に
残っている様で、運動会前に下の子に「前はね、、」と話している姿がありました。 
来年以降、復活を切望します。 
 

・高学年ダンスの向きについて。 ほぼ、5年生が保護者に向いていて6年生が校舎側
を向いていたと思うのですが、校舎側が正面なのはわかりますが、保護者としては小
学校最期の運動会で一生懸命踊る姿を見たかったのではないかな、と思いました。
半分半分で入れ替わる等して欲しいです。 

 ・プログラムの自分の位置の印について。 高学年は桜の木が記されていたのでわ
かりやすかったのですが、中学年のプログラムが、保護者席・配信カメラのみで、子
どもがわからなかった様で真逆に印を付けてきました。 低学年程、桜の木や校舎を
目印に記してもらえるとわかりやすいのかな、と思いました。

どちらでもよい 応援合戦とリレー！、あとカ
ラフル綱引きがとても面白
かったのでまたやってほしい

どの学年もみんな一生懸命で、応援のしがいがありました。準備も進行も大変だった
と思います。ありがとうございま

どちらでもよい

・5月の開催がよかった
・子供達の日頃の頑張りが垣間見れて嬉しい
・赤組白組の勝負に負けて残念そうだったが、それもよかった

どちらでもよい

高学年の表現について、途中まで練習していたピラミッド？がケガを考慮して項目か
らなくなったとの事ですが、致し方ない事なのでしょうが、最初はやる予定だったもの
を削られたので本人は見応えのあるものが１つ減ってしまうと残念がっていました。途
中で変更があるのは可哀想だなと思いました。

ただ、それを抜かしても百花繚乱を始め、それぞれが一生懸命取り組む姿を見て、
こちらはとても胸を打たれました。
　
中学年のよさこいもとても元気があり見ていて楽しかったです。

ご指導ありがとうございました。

どちらでもよい

子供達の頑張っている姿が見られてよかったです。 どちらでもよい 午前中で終了でも良いから
今まで通りの運動会になる
と良いと思います。

リレー

あのくらいのボリュームでちょうどよい。
待ち時間が長いので、家が近くない人にとってはちょっとキツイ。

どちらでもよい リレー 特にない

時間がほぼ決められた時間通りに進んでくれて配信を見ていても分かりやすかった。
また通常であれば正面しか見えないが、
ドローンの空撮があることにより、上からの表現運動も見れて良かった。

どちらでもよい

良かったです どちらでもよい
延期にしたことで校庭のコンディション良く行えたと思うので、早めに延期の決断をし
てもらえて良かった。

配信は必要

短い練習だけど、よくできていました！ 配信は必要 運動会が終わった後、楽しく見
ました！あったほうが見られな
かった場所を家で見られるの
でよかったです。



伝統的な踊りをスポーツフェスタに観れて良かった。
6年生の親子競技を、来年度からは復活させて欲しい。
お昼ごはんを挟んで午後までの、従来の姿の内容に戻して欲しい。

配信は必要ない 親子競技、応援合戦、リレー、
保護者による綱引き、借り物競
争、未就園児かけっこ、卒業生
かけっこ

高学年の表現運動、久しぶりにマスクのない笑顔の子供達の頑張る姿を見てちょっと
泣きそうになりました。来年は最後の運動会になるので、さらに盛り上がる種目がで
きればいいなと思います。午前中開催だとちょっと物足りなさもある反面、ちょうどい
いのかなという思いも。
子供は、上の子の時のように、一緒にお弁当食べたかったと言ってましたが。

配信は必要 人数制限があるなら必要だと
思います。ただ、参加したくて
も来られない家族には、配信
はあった方がありがたいです。

クラス対抗リレー観てみたい
です。

どんな事が必要かは分
かりませんが、出来る事
であれば協力したいと思
います。

延期の判断が早くて良かったです。
頂いたパンフレットの色が学年で違うので観覧エリアの入れ替え性もスムーズに感じ
ました。

配信は必要

前日の早い段階で、延期が決まって、ありがたかったです。 どちらでもよい 行けなかった人などは、ありがたいと
思いますが、PTAの負担を考えると、
なくても良いのかな、と、思います。

特にないです

5〜6年生の綱引きは見応えがあって面白かった。自分の子供がいないときは見れな
いので、地域の子供たちの応援ができなかった。保護者優先席が狭い。

どちらでもよい 去年より近くてとても見やす
かった。

1〜3年生、4〜6年生の代表
リレー　以前やってました。
かっこよかった。

なぜできなくなったのか
がわからないので、教え
てください。保護者で協
力できるならやります。

すばらしいスポーツフェスタでした。
先生方をはじめ、準備、当日手伝い、片付けなどサポートしてくださった方、本当にあ
りがとうございました。

配信は必要

みんな短期間でよく頑張っていたと思います。
ダンスなど団体競技に感動しました。
保護者優先席のルール守っていない人結構いました。残念でした。

どちらでもよい

子どもたちが一生懸命やっていて可愛かったです。 配信は必要

今回は閲覧者が２名となっていたお陰で、夫婦で子供の競技を見ることができ良かっ
たです。ありがとうございました。

配信は必要 もう少し画像が良いものだと良
いかなと思いました。

保護者のリレー(各学年) 夫が出場します。

4年ぶりに観覧できて嬉しいです。
子供たちが一生懸命競技や表現活動していて微笑ましかった。

どちらでもよい 期間限定でもいいのでアーカ
イブを残して欲しい

リレー

いつも子供たちのためにあ、ありがとうございます。
復活してほしい競技もありますが、来年度以降も先生方へ過度に負担がかからない
程度で実施していただければと思います。

どちらでもよい 遠方の家族に見てもらえるの
で、継続してもらえると嬉しい
てす。

応援合戦　リレー タスキを作ったり、衣装
を準備する程度しかでき
ないかと思いますが、で
きることなら協力させて
もらいます。

延期の判断が早くて良かったです。 どちらでもよい 子どもも帰宅後観れたので、
良かったです。

リレーをやって欲しいです。
組体操が難しいのであれ
ば、組体操に似せた表現で
はなく、全く別のダンスをしっ
かり完成させた方が楽しめ

何があるかわかりませ
んが、出来る事は協力し
ます。

保護者をいれてのスポフェス2回目もあり、人の出入りや子供たちの動きもスムーズ
になっていてよかったです。

中学年の徒競走のとき、スタート位置が横一線で外側の子が不利な状態になってし
まっていた気がします。来年度からは高学年と同じようにスタート位置を斜めにずらし
てコース内をゴールまで走るようにしてあげるといいのかなと思いました。

ダンスは全学年とてもよかったです！

どちらでもよい 見ていないのですが、小さな
お子様や自分の子の種目で
はない時にちょっとみれるの
はよいと思う

高学年のリレー。

コンパクトにまとまって午前中で終わったのが良かったと思います。 配信は必要 リレーがあったらと思いまし
・体育館の開放はとてもありがたかったです。 配信は必要
プラカードやアナウンス強化のお陰で、去年よりもスムーズに観覧出来たと感じま
す。

どちらでもよい リレー

とても楽しく、時間もちょうど良かったと思います。
ただ、体調不良で休みが多かったせいもあり、
練習不足を感じてしまったので、今後そういう子のためにももう少し練習期間があって
もいいのかなと思いました。

配信は必要 リレー

はじめてのスポーツフェスタでしたが、内容も充実していて楽しめました。
未就学児の子がいるので体育館が開放されているのも助かりました。
お弁当なしで午前中に終わるのもコンパクトで良かったです。

配信は必要 進行の様子が見れて、校外に
いても子供の発表に間に合う
よう確認が出来て大変助かり
ました。

体育館の休めるスペースが開放されていて良かったです。
時間もちょうど良かったとおもいます。
あらかじめ出る場所や順番を教えてくれるのもとてもよいです。

どちらでもよい

スポーツフェスタが開催できて、とても良かったです。
ただ保護者観覧席が限定的なので、一列目は座る、二列目は中腰、3列目は立ち見、のように
後ろの方に配慮することも大事だと思う。またDVD録画用の固定カメラの位置は、なるべく早め
にセッティングしておいて欲しい。急に目の前に来られて、よく見えなくなったため。

配信は必要 祖父母など、会場に来られな
い人も見られるので良いと思
う。子どもも配信後に見て楽し
んでいたので、あった方が良
い。

子どもが一生懸命に、そして楽しそうに参加している姿が間近でみられて、嬉しく思い
ます。ありがとうございました。

配信は必要 当日、会場に来られない場合
でも、子どもの姿をみることが
できるので、来年度も引き続き
配信を行っていただけるとあり
がたいと思います。

2週間の練習で子供達は頑張ったと思います！
5.6年生はもう少し迫力があれば良かったなと思いました。

配信は必要 家に帰ってまたゆっくり見直せ
るのがとてもありがたいです！
ドローンの撮影もとても良かっ
たです！

天気予報での判断で早めの延期の連絡、とてもありがたかったです。 配信は必要ない YouTube配信によって6年生の
謝恩会の予算がなくなったと
前年度聞きました。6年生が可
哀想でした。

高学年なのもあり、もう少し一人一人がチャレンジできるものでも良かったと思いまし
た。

怪我人が出ないように易しいものになったと子どもからも聞いてますが
正直、感動したかったです。

姉の時の5.6年生の組体操などは
何度も諦めない姿が見れたり
嬉し涙や悔し涙が見れて、子ども達からたくさんの感動を頂いていました。

頑張った！とお互いを認め合い、自分の自信に変えられるようなものが創れるといい
なと思います。

とは言え、少ない時間の中でご配慮いただき開催できたこと、ありがとうございまし
た。

どちらでもよい 帰ってから見直しましたが、空
からの子ども達の姿はまた圧
巻でした。予算がかかると思
いますので、販売に繋がって
赤字にならなければ、あれば
あったら嬉しいです。

1年生と6年生がペアになり
一緒に何かを運んだりする
もの。

アイデア出し、使うもの
を集めるためのチラシ作
成など他にも

テントなど、給水時間を設けたり熱中症対策もしっかりされて、保護者席から観覧時
もプラカードを持って学年を分けての交代を呼びかけていたりとスムーズに観覧でき
ました。
前もって家族に向けて、出番での個人の場所をプリントに記入して渡してくださるのが
とても有り難いです。

どちらでもよい

とても良かったです。 配信は必要
短い練習時間だったでしょうに、楽しませて頂きました。
低学年可愛かったです！

どちらでもよい 大変でなければあった方が嬉
しいなと思います。



よかったと思います。 どちらでもよい 低学年のダンスの部分を視聴
しました。ドローンで上空から
の撮影が多く感じました。生徒
の表情があまり見れず少し残
念でした。

今まで通りの運動会にもう少しで戻れそうなスポーツフェスタでした。子供たちもとて
も楽しそうでよかったです。
保護者の座る席がなく、暑い中で立ちっぱなしは疲れました。

どちらでもよい 6年生のレク走で保護者
と二人三脚をしたのは上
の子のいい思い出です。
ぜひ、復活させてあげて
欲しいです。

お忙しい中、スポーツフェスタを開催していただきありがとうございました。
初めて両親共に子供の頑張る姿を観戦することができ、すごく嬉しかったです。

お弁当をみんなで食べるスタイルに戻して欲しいという声も聞きますが、私は今のスタイルで継
続して欲しいと思っています。
土小は校庭も狭いですし、保護者の観覧席確保のために競技する場所が狭くなったりするなら
本末転倒ですし、最近は5月でも気温も高いので食中毒や熱中症も心配です。
私自身子供の頃、運動会でも子供達だけ教室でビニールシートを敷いてみんなでお弁当を食
べるやり方だったので、校庭でみんなで食べる事にこだわりがないからかもしれませんが…

競技に関しては高学年レク走の向き？が普通に80メートル走の時と同じ向きにした方が良かっ
たのではないかなと思いました。
平均台の部分が100年桜の裏だったので保護者席からほぼ見えませんでした。
せっかく運動能力は関係ない！と運動が苦手な子でも活躍できる競技なので、ちゃんと見たい
なと思いました。

残念ながら土曜日は延期でしたが、その判断が早かったのもとても良かったです。
当日の朝までわからない場合が多いですが、お弁当が無いとはいえ、連絡がくるまで落ち着か
ないので。
もちろん、延期にしてしまうと来れなくなってしまう保護者もいらっしゃるでしょうし、雨が降らない
可能性もゼロではなかったので早めに延期を決断するのは色々と意見はあったでしょうが、個
人的には早く連絡を頂けたおかげで、休み希望を出していた土曜日を出勤に変更することもで
きましたし、子供達にも早めに延期と伝えられることでモチベーションも保てたように思います。

また、今回ボランティアに参加し、自分の場所が終わった後テントの片付けを手伝っていたらボ
ランティア以外の保護者の方もとても積極的に参加しているのが印象的でした。
総合的にとても良いスポーツフェスタだったと思います。

どちらでもよい 生配信の視聴数にもよると思
うのですが、アーカイブ再生の
方が圧倒的に多いのであれ
ば、YouTubeである必要はな
いかなとも思います。それこ
そ、撮影動画を競技ごとに分
けて学校のホームページなど
に鍵付きで載せるとかでも良
いかなと思います。ただ、撮影
スタッフなどの関係でYouTube
が最適なのであればそれでも
全然良いです。

午前中のみの開催だと時間
が限られてしまうのは承知し
ていますがやはりリレーを見
てみたいかなと思います。

特に思いつかないです
ができる範囲でお手伝
いしたいと思っていま
す。

こどもたちの頑張っている姿を観ることができて良かったです。昨年よりも保護者観覧
の範囲が広がったのも良かったと思います。

配信は必要

今回、延期になったが延期にしなくても良かったのではないかと思う。 どちらでもよい

みんな一所懸命頑張って輝いていました。 配信は必要 画質がもっと良ければと思い
ました。

そろそろ半日で終わらず丸
一日盛大にやってほしいで
す。もっと盛り上がる演目も
みたいです。去年のダンス
は良かったです。　白熱する
競技見たいです。（クラス対
抗リレーとか）（保護者のリ
レーとか）

参加

運動会として一日使って開催して欲しいです。　 どちらでもよい

分散が良かった どちらでもよい リレー
やっぱり、運動会だった頃のように、
お弁当持ちで応援団がいて、
点数があった方が良いと思います。
子どもたちからもそういった声を聞きます。
コロナもいい加減落ち着いてきたので、
前のような運動会で子供と一緒に親も応援して、盛り上がりたいです！！

どちらでもよい リレーと6年の二人三脚は絶
対やるべき！

PTA競技はでます！二
人三脚も借り物競争もで
ます

運営もスムーズで、放送案内もこまめにしてくれたので、親も見やすかったです。あり
がとうございました。

配信は必要 遠くからだと分からない子ども
の表情も見れたり、すごく良
かったです。

選抜リレー

お天気も良く、延期の知らせも早かったので家での準備もスムーズに出来て良かった
です。

配信は必要 家に帰ってから自分のいた位
置から見えなかった様子がわ
かったので良かった。今年は
学校で見れたが、去年は家族
の都合で現地に行けなかった
のでYouTube配信はありがた
かったので介護とか家から出
られない方の為にも続けて欲
しい。

以前は就学前の子供達の
徒競走があったので、また
復活出来たらと思います。

子どもたちが楽しんでいる姿や頑張っている姿はとても感動した。コロナ５類に変更さ
れたのに家庭の人数制限や保護者の観覧エリアを昨年より広げていたが全体にしな
かったのは不思議に思う。内容もいまいち。各家庭入場人数制限はやらないほうが
良かったと思う。どこまでの範囲を制限してるのかわからず、各家庭以外の卒業生や
幼稚園の先生たちもいた。その人たちは入れて、各家庭は２名の制限、不公平にな
るのではないか。

3.4年の綱引き、勝敗の決め方にルーズさを感じた。どこのラインまでいけば勝ちなの
か、真ん中より少し進んだだけで勝ちにしていたのがあったり、だいぶ引っ張ってから
勝ちにしたのもあった。教師のさじ加減で決めないでほしい。
ソーラン節、４グループの円に移動して昇降口や校舎の方を向いていた子たち。可哀
想。観客から誰も表情見えていない。全体のバランス、隊形だけを考えてやったなら
教師の自己満。
5.6年の表現。はじめは組体操的な内容もあると子どもが言っていた。数年前に組体
操は廃止と決定されていたことをわかっていれば急遽変更せず、内容を決める時点
で違うやり方ができていたと思う。そのせいで百花繚乱の中の４人、意味がなかった
のでは…

配信は必要ない わざわざお金を出してまで配
信をする必要はないと思う。
ユーチューブを閲覧したが、保
護者観覧エリアから画ばかり
で、児童席や本部の方からの
画はほとんどなかった。保護
者からは観覧エリアからは見
えているのだから、本来なら立
ち入れない方の撮影がほし
い。プロをやとっているのなら
徹底して計画を練ったほうが
良い。中途半端にやるならい
らない。

保護者にやってほしいもの
を聞くのではなく、個人競技
でも団体競技でもいろんな
競技があると思うので、それ
を子供たちに知らせて、決め
ていけばいいと思う。保護者
から賛同を得たいスポーツ
フェスタにしたいなら、そもそ
も昨年度、今年度のうちから
教師の怠慢でやらなければ
良かったのではないかと思
う。

高学年のダンスが、待ち時間が長い感じがします。 配信は必要
観に来れない人もいるので、動画配信はとても有り難かったです。何台もカメラを設
置されていて見やすかったようです。
学年ごとの観覧席の入れ替えも良かったですし、事前に自分がどこでやるのかを教
えてくれるのもとても有り難かったです。

応援は2名まででしたがそれ以上に来ている祖父母の方や入れ替えなのにずっと陣
取ってる方もいらっしゃったようです。
子ども達の頑張ってる姿を見たい気持ちは皆一緒なので仕方ないのかなとも感じまし
た。

配信は必要



久々のマスクや保護者参加などの制限がないスポーツフェスタでしたので、子どもた
ちもより一層張り切っている様子で良かったと感じます。
また、遠方の親戚などにも観てもらえるので、You Tubeで観覧出来るのもとてもいい
と思いますし、ドローンによる映像も実際に観ているものとはまた違った視点からの
映像が見れる点で大変良かったと思います。

一点、高学年の表現の種目で組体操のような種目があったと思います。賛否はあろ
うかと思いますが、当然ながら危険のない範囲でと言うのはもちろんですが、その前
提で、個人的にはもう少し組体操に関して子どもたちにチャレンジしてもらったり、動
きなどに変化があっても良かったのかなと感じました。

全体的にはとても良かったと思います。
短い時間で良くここまで頑張って踊りも覚えたなと思いますし、子どもたちも元気に楽
しそうに取り組んでいる姿が見れ、とても良かったです。
ありがとうございました。

配信は必要 なかなか小学生で難しいか
と思いますが、例えば、集団
行動(マスゲーム)などはい
かがでしょうか。

スポーツフェスタの実施お疲れ様でした。１日延期となりましたが、早い判断で、気候
も良い中行えたので、良かったと思います。種目の数は良かったと思うのですが、高
学年の順走とレク走が連続していたのは、似ている感じだったので、変化があった方
がいいのではと思いました。最高学年として６年生だけ一種目多くするのはいいと思
います。コロナ禍ではないので、親子競技などできるといいのかなと思いました。低中
高でプログラムされているので、優先席の入れ替えがしやすいのは良いと思うのです
が、兄弟のいる保護者はその場にとどまるので、最前列になかなか行けない印象で
した。気を利かせてしゃがんで応援してくださる保護者の方が今年は多かったように
思いますが、最前列はしゃがむがいいと思いました。どうしても立ち見なので、自分達
の学年の種目でない時には後ろに下がるので、優先席の保護者で子ども達の様子
が見えない状況になってしまい、なんとなく、しゃべってしまったり、他人事感が出てし
まう感じがしました。子ども達もそうですが、他学年のがんばる姿から感じることはた
くさんあると思うので、見た方がいいと思います。優先席を何ヵ所か作って分散するな
どして、見やすくできるといいのかなと思いました。それと、フェスタなので、勝ち負け
はあまり強調しない方がいいのかも知れませんが、紅白の勝ち負けがあった方が、
子どもも親も応援に力が入るのではと思いました。勝っても負けても思い出だと思い
ます。中学年の順走で転倒が多く、かわいそうだったので、インコースに入る練習を
するのと、コースラインは、全部引かず、ストレートの最初だけで良いのではないかと
思いました。ほのぼのと心あたたまるスポーツフェスタでした。

配信は必要 家で見ていた祖母が、ドローン
の上空からの様子が見られて
良かったと言っていました。

６年生の親子競技・借り物
競争

出番があれば出ます！

ドローンが飛んでいてビックリしました 配信は必要
とても良かったです。熱中症対策が十分にとられており、先生方のご配慮に深く感謝
しています。

配信は必要 全学年の選抜リレーが観た
いです。保護者含めた全校
の児童が１つになって盛り上
がれるから。現行は、低・
中・高学年それぞれがつな
がるような競技がなく、それ
故に保護者もそれぞれの学
年の競技が終わったら解散
していくといった様子がみら
れ、何となく寂しい気がしま
す。せっかく全校の生徒や
その保護者が一度に集まる
機会であるのだから、是非
検討して欲しいです。

当日までの授業中に、
各学年がリレーのバトン
の受け渡しの練習とコー
スの確認ができれば良
いかと思います。

進行はスムーズで良かったと思う。
徒競走のスタートラインはカーブがあるわりには距離がズレていた気がする

配信は必要 リレーは盛り上がるのでやっ
て欲しい

すごく良かったです!!
ありがとうございました  ·͜·

どちらでもよい

昨年度から新しい運動会が開催されて、
子供達の心をひとつに取り組んだスポーツフェスタで我が子の成長を感じました。
中学年発表の表現の種目で、何で「ソーラン節」が選べばたのかが良く分からなかっ
たです。我々世代なら分かりますが新しい取り組みをもっと見せて欲しかったです。
次年度に向けて地域の皆様方、保護者の皆様方と一緒に新しい取り組みを期待と思
います。

配信は必要

・雨天順延の判断について、お便りで当日朝6時判断と記載していたのに前日朝の判
断にしたこと、またその理由にドローンによる撮影があったことに疑問を感じました。
行事については日程をなるべく優先する方が、助かる保護者・児童も多いのではと
思った為です。
・高学年の表現で、途中まで地面から足が離れる技を組み込んだ組体操を練習して
いたと聞き、心配になりました。ピラミッド等の組体操が全面禁止になったのはここ最
近のことではないので、わかっていた職員の方もいたのではないかと思うと、不安に
なります。(個人的には組体操が高学年の表現の醍醐味というところもあったのに、禁
止の流れになったことには少し残念さもあるなと思っていますが、安全性の面から仕
方の無いことなので…)
・1意見として順延について記載しましたが、台風級の予報であれば前日判断が妥当
と思いますし、今年度に関しても土曜朝は小雨、日曜は晴天に恵まれましたので個
人的には予定の大丈夫であった家庭にとっては素敵な日になったと思っています。ま
た、少ない練習日程や、制約がある練習の中で可愛いダンス、面白いレク走、見応え
のある表現を指導してくださった先生方に感謝しています。ありがとうございました。

どちらでもよい 今年度は利用しておりませ
ん。

今年初めて参加しましたが、やはりみなさん見たい所(場所)は一緒で、譲り合いなの
ですが、観覧席で全く動かない人もいて、大変でした。

配信は必要

コロナが落ち着き、子どもたちがマスクなしで声を出して取り組む姿に喜びが溢れま
した。

時代的に、安全面に関する配慮や時短のための工夫など、さまざまなことに関する
葛藤や急な変更があったかと思いますが、無事に開催していただき、本当にありがと
うございました。

配信は必要 人数制限がある中ですので、
おじいちゃんおばあちゃんは
YouTubeで孫の姿を応援する
ことができ、とても良かったで
す。

「スポーツフェスタ」という名
前ではありますが、どの子ど
もも赤白の所属をしっかりと
決め、総合的な勝敗があっ
た方が盛り上がりそうな気
がしました。（自分の子ども
が途中で帽子の色が変わっ
ていたので、探すのにも苦
労しました）

観覧席の1番前の人は座って欲しいです。 どちらでもよい みんなで柏踊り。子供が椅
子取りゲーム。

2学年まとめて時間短縮になってると感じる事と、まとめてる分保護者が多く演技中保
護者席に人が多く1番前に並んでる人が座ってくれないと全く見えない状況でした。
最前列は座るなど配慮してくれると見れる人が増えるかなと感じました。

どちらでもよい 会場で見れなかったのを改め
て見たいと思い翌日朝見たら
ジャニーズの曲の著作権の関
係で削除という文言が出てい
ました。YouTube配信について
は遠方や様々な事情で来られ
ない人にとって良い事だとは
思います。ジャニーズの著作
権云々が残念でした。

大玉転がし、借り物競走 借り物競走で書かれて
る物が提供できる事なら
喜んで。

紅白対抗リレー、紅組白組で点数を競い合ったり応援団がいて生徒全員の団結力、
一体感がある方が見ていて楽しいです。
今回の様な内容だったら授業参観としてお披露目する〜で良いかな〜と感じました。

どちらでもよい 応援団、紅白対抗リレー

みんな頑張っていて、
感動しました。

どちらでもよい



徒競走の際に、1年生の徒競走は2年生の後なのに1年生の保護者が前を陣取って
いて良く見えませんでした。学年毎に入れ替えとか出来るといいなと思います。それ
と1番前の保護者は座って撮影するとか、他への配慮がもう少しあるとみんな気持ち
よく観覧出来ると思いました。

配信は必要 当日だけでも録画配信、あり
がとうございます。子供達と帰
宅後に楽しんで拝見しました。
ドローン映像もYouTube配信
ならではなので、是非とも継続
して欲しいです。

カラフル綱引き、騎馬戦

順延して天気のよい日に開催できて良かったです。
数年前の運動会を比較するとだいぶ簡素化されていますが、午前中のみ開催など時
代に合っていると思います。
先生方をはじめPTA本部の方々、準備や当日のお手伝いありがとうございました。

どちらでもよい リレーをやっていただけたら
嬉しいです。

前日、当日お手伝いボラ
ンティアに参加して協力
したいと思います。

子供のかけっこの順番や、踊りの位置ですが、子供がプログラムに書いたものと全く
違うもので、年に１回しかない子供の活躍を見逃してしまいました。
子供も悲しがっていました。
方向感覚や位置の把握など、まだ難しい子供もいると思います。
学校から親への大まかな位置の配信を切にお願いいたします。
(例：３年1組は、黄色はちまきで昇降口前あたりで踊る、等)
もし、プログラムに子供に書かせるのであれば、先生の点検をお願いいたします。

配信は必要

生徒たち皆んなとても頑張っていて、感動しました！！子供の学年も楽しませてもら
いましたが、綱引きがとても良かったです！　

延期の決定が金曜日に決まったので個人的には助かりました。当日だったら休みの
都合がつけられず日曜日のスポフェスに行けなかったと思います。。
少し気になったのは、準備期間…練習期間が短かったのではと。

配信は必要 いづれは通常の運動会に戻
れればと。。それと競技の名
前を忘れてしまったんです
が、昨年の四年生がやって
いた棒を使った競技をまた
やってほしいです！

地域に開けた学校を目指す上で入場者の制限は廃止した方が良いかと思います。

校長から保護者にお礼の挨拶の際、男性教諭1名が脱帽し保護者に向かいお辞儀を
していました。この方は素晴らしい。（6年生付近にいました。）

昔の運動会が、恋しいです。

配信は必要 6年の保護者レース 誘導や点呼

待機室として体育館が使用出来たのは良かった。外が暑かったので、体育館内で涼
めたのが良かった。
また、授乳室も完備されており、授乳が必要な子どもがいる人にとっては有難いで

配信は必要 学年毎の全員リレー

事前の準備、当日の運営等、ありがとうございます。
直前の週は、暑い日も多く大変だったと思います。当日は子どもたちが力いっぱい活
動する姿を見ることができて、大変嬉しく思いました。
当日の競技の進め方や、保護者席の誘導など、大変わかりやすかったです。どの学
年が競技を行っているかも、PTAの方がプラカードを持ってくださっており把握するこ
とができました。
子どもたちのために携わっていただいた全ての方に感謝申し上げます。

配信は必要 Youtube配信でしか見ることが
できない保護者の方もいると
思います。現地に行くことがで
きなくても、youtubeでその日
に見ることができれば、子ども
たちとその日のうちに話をする
ことができます。子供たちに
とってはその日のうちに振り
返って家族といろいろと話をす
るということが、大変重要なこ
とかと思いますので、配信が
あるとよいかと思います。

スポフェスについて
子供達がのびのび楽しく競技していて、嬉しく思いました。短期間で指導してくださっ
た先生方、ありがとうございました。
また、よさこいに関しては地域団体のお力を借りているとの事や、エンジョイパトロー
ルの方に事前準備にもご協力いただいた事は、コミュニティスクールならではだと思
います。
地域の方への感謝も感じられるスポーツフェスタでした。

来場者について
1家庭2名までというお願いを守れていないご家庭を多々見かけました。
特に中学生がネームホルダーを下げずに来場しており、守っている家庭も居るのに
な…と残念に思いました。
狭い土小ですが、人数制限がなく開催されればこんな嫌な思いはしないのになと思
います。

5.6年生の組体操について
あんなの組体操じゃない、という意見もありましたが、感動しました。

配信は必要 紅白対抗リレー、応援合戦
など

延期になり観覧できなかったのは残念でしたが、同日運動会開催予定だった近隣の
学校では延期の連絡が当日の朝ギリギリに連絡が来た、という学校もあったそうで
す。
様々な天気予報を見て、早めの判断をしていただけたのは、保護者としてとても助か
りました。

配信は必要 遠方に住んでいる親に配信を
見てもらえました。

リレー

短時間ながらも、構成等たいへん良かったと思います。 配信は必要
おそらく自分の子どもの番でないのに
場所取り感覚で優先エリアからどかない方がいたので残念です。

配信は必要 祖父母のために可能なら嬉し
くです

リレー　協力する競技

今年度もお忙しい中、開催ありがとうございました。
こども達が頑張っている姿が間近で見られて、親子共々いい経験をさせて頂きまし
た。

低学年の娘には、入学してまだ慣れない環境の中、2週間という短い練習期間で、親
目線から見ていると、いくら早く寝たり、家で身体を休めても、やはりとても子どもには
厳しいスケジュールだと感じました。
もし可能なら、秋開催にしてあげてほしいと思います。

高学年の団体競技のカラー綱引き、新鮮なルールで、見ている方も、とても面白いと
思いました。
それに比べると、高学年のレク走の内容が時間の問題もあるのかもしれませんが、
順位が運によって変わるような面白さが無く、少し残念だったように思います。
あと、走る順番が50mのタイム順ではなく、出席番号順のような気がしましたが、タイ
ム順の方が本人達もやる気があがるのでは？と思いました。

高学年の表現は、本番4日前に練習内容が変わった事に本人はとても残念がってい
ました。
ですが、急遽変えたとは思えないほど、完成度が高かったと思います。
高学年の先生方きっと大変だったと思います。ありがとうございました。

どの競技の時も、負けた側の子達が、アナウンスがある前に、拍手をしている場面
に、とてもいい環境にいるんだなと親として、嬉しくなりました。日頃の積み重ねだと思
います。本当にありがとうございました。

配信は必要 リレーを実施してほしいで
す。

学年ごとに時間が区切られていてすごく良かったです。 配信は必要
暑い中、準備など有難うございます 配信は必要ない
楽しく参加させてもらいました。先生方に感謝します。
観覧席がもう少し子ども達がみやすいとありがたかったです。
前の方もみんな立っていましたし、レク競争も遠くで行っていたので。

配信は必要ない リレー

暑い日々に頑張って練習をして体調を崩したりしましたが運動会に出て頑張ってる姿
が見れて良かったです。

どちらでもよい

高学年のリレーは見てみたかったです。 どちらでもよい
得点が無く競技も少ないので物足りない。
以前はどこからでも観覧できたが、近年は保護者席が東門側しかないので以前のよ
うにしたほうが良いのではないか。

どちらでもよい 6年生は小学生最後の運動
会になるから親子競技が
あっても良いと思う。借り物
競走。



昨年からの観覧席の入れ替え制度はとても良かったですが、学年が重なっている親
御様が多いいせいか中々うまく行ってないように思えました。
6年生の親御様には優先的に見せていただきたかったですね

組体操の移動場所が6年生は校舎側で全然
見えませんでした。
また、リレーが無かったのはとても残念でした。
スポーツフェスタではなく普通の運動会をしてほしかったですね

スポーツフェスタの詳細が5月2日と早く
当日まで間があったせいか
集合時間や自転車規制などがわからなく困惑されてる方が多かったので前日に再送
していただけたら良かったです。

配信は必要 ドローンを使った空中撮影はと
ても良かったです。

上記にも、記載しましたがリ
レーや応援団などは行なっ
てほしいですね

応援団なら使用する小
物（ポンポン、うちわ）な
どの作製

全体的にまあまあ良い運動会だったと思います。
人間ピラミッドをやらなくなったりとか、変更が少しあったようですが、個人的には見た
かったです。
す少し物足りなさも感じました。

どちらでもよい

学年ごとの優先観覧はとても良いと思いました。欲を言えば、前列はしゃがむなどで
きればとても見やすかったなと思いました。

どちらでもよい リレー 思い当たりませんができ
ることならばなんでもしま
す。

学年が変わるたびに放送案内を入れてくれたので、保護者たちも入れ替っていて良
かったです。学校、PTAからの案内をみんなが守っていたので、見やすかったです。
ただ児童席には立入ってた保護者もいたので、そこは注意してほしいと思いました。

どちらでもよい 今回の様に延期になると見ら
れない方も少数いると思うの
で、あれば良いのかなと思い

お疲れさまでした。素敵な運動会、ありがとうございました。
土曜日を中止して日曜日に開催されるとの連絡を、早々に決断していただきとても助
かりました。

配信は必要 リレーが見たいです‼︎‼︎‼︎

児童、みんな頑張っていて低学年は可愛く中学年はしっかりしてきて高学年は高学
年らしさが出てて良かったと思います。

どちらでもよい

ダンスの時、頑張る姿を見てほしい子供たちと最前列で目が合いキラキラ輝いている
姿を見えました。学年を優先して観賞できる配慮に感謝です。

配信は必要 リレー

子供達の元気に躍動する姿を観れて良かったです 配信は必要 リレー
競技が少なくさっぱりした運動会もいいなと思った。表現活動もどの学年の子も皆ニ
コニコしていて、頑張った分の成果や誇りを感じられているのかなと思った。従来の運
動会も楽しかったが、従来ほどに時間と負荷をかけずとも、意味のある活動にはなる
と思う。
入場制限で保護者は各家庭二人、とあったので、両親が行き中２の姉は留守番して
いたのだが、弟妹のいない卒業生も来ていたりしたので、最後の演目は姉も含め３人
で参観した。ルールを守って来なかった人もいると思うと申し訳ないが、姉はとても喜
んでいて、複雑な思いが残る。

どちらでもよい 我が家は見ていないが、希望
する家庭があるなら全体にお
金がかかってもやる意味はあ
るかと思う。

コロナ禍になって初めてちゃんと観覧できてとてもよかったと思います。
帰ってからもYouTubeで見たりできてよかったです。

配信は必要

子供がとても楽しかったとのことでよかったです。 配信は必要
時間も演目もちょうどよかったです 配信は必要
子供達が良い顔でスポーツフェスタに取り組む姿ちゃんがとてもよかったです。
競技が少し物足りないと感じました。

どちらでもよい リレー

体育館で配信が見れるのは良かったです。 配信は必要 やって欲しい種目　リレー
子供達の頑張りを見られて良かったです。
前列の譲り合いのアナウンスがあり、たすかりました。

どちらでもよい 応援合戦があるといいな
と思いました。

保護者の観覧箇所をもう少し広げてほしい。来年度は半日ではなく、応援団があった
り、勝ち負けを全学年で競うようなコロナ前の運動会になればと思います。

どちらでもよい

ダンスの時は、移動も多く、前に人がたくさんいたので、見えにくかった。
前列は座るなど対策してほしかった。

どちらでもよい

昨年度から改善されていて、50m走の時に学年のプラカードが出ててとても分かり易
かった。何レースなのかもちゃんとアナウンスされていたので、自分の子を見逃す事
なく見れて良かった。
保護者席ですが、2重にして競技中の保護者だけが前に出れるようにしてほしい。昨
年度は2重になってたような…？

どちらでもよい 全学年対抗リレーがみた
い。

練習時間が少ないなか、とても素敵な運動会だったと思います 配信は必要 保護者側からではなかなか観
れない所も観れて良かった。
夜家族で観れた

リレー

子供達の一生懸命な姿に感動し、見ていて楽しかったです。
ただ、リレーが無かったのがとても残念でした。小学校生活最後の運動会で、運動会
じたいは縮小されましたが、それでもリレーがあればもっと盛り上がっただろうし、思
い出にも残ったと思います。学年別リレーと紅白対抗リレーは運動会では欠かすこと
が出来ない種目だと思います。

配信は必要

ドローンが飛んでいてすごいなぁと思いました。大人も子どもも大満足の運動会でし
た。ありがとうございました。

配信は必要

子ども達が一生懸命やっている姿が見ることが出来て良かった。
団体競技は各学年違う種目が見たかった。
紅白で得点を付けたり、応援団などがあればもっと盛り上がったのではないか。
コロナ前ではやっていた、リレーがあればいいなと思った。
都合が合わず、準備や片付けのお手伝いに参加出来ず申し訳ありません。先生方
や、PTA.ボランティアの方々に感謝申し上げます。

配信は必要ない コロナの時はあって良かったと
思いますが、他の学校では
やってはいないし、もうやらなく
ても良いんじゃないかと思いま
す。

紅白リレーがみたいです。

仕事でしたので、YouTubeにて、拝見させて頂きました。
土日、仕事があるので、6年間、一度も現地で見られませんでしたが、ここのようなカ
タチで見られることができ、嬉しく思っています。

配信は必要

みんな短い期間でとても頑張ったのが伝わって感動しました。
YouTube配信も家で様子が観れるので良かったです。

配信は必要

プログラムをLINEであげてほしい。 配信は必要

日曜日ということもあり父兄が多く賑やかだったが、子供たちを応援する声はあまりな
かったのが残念だった。

配信は必要 高学年はリレーがあっても
いいと思いました。

短い準備時間で、ご指導いただきありがとうございました。高学年の表現では、練習
途中に内容が変わったようで、子供が残念がっていました。練習前に先生方でもう少
し話し合いしていただけたらよかったのかなと思いましたが、やってみないと分からな
いこともあるんだよ、と子供には声をかけました。
YouTube配信もかなり見やすかったので、現地に足を運ぶか迷ったくらいですが、実
際にみることができ、賑やかな雰囲気を味わえ、楽しかったです！ありがとうございま
した。

配信は必要 祖父母も楽しむことができまし
たし、上からの画像なども見れ
てよかったです！他の学校の
方から羨ましがられます！

高学年だけでも選抜リレー
があれば、盛り上がるか
と！

5.6年生の組体操について、練習で上に乗る練習をしてたのに急に危ないからと乗ら
なくなった。それなら初めから乗らないでやってほしかった。子供のやる気がかなり無
くなったように思いました。技もどこが決まっている所なのか分からず拍手も出来な
かった。先生が率先して拍手するなどの配慮が欲しかった。

声を出して応援はOKなら応援合戦等やってもよかったのではないでしょうか。
ちょっと盛り上がりに欠けるなという感想です。
もう少し子供達のやる気が出るような競技があるといいなと思います。
赤白に分かれて勝ち負けがあってもいいと思います。

どちらでもよい リレー、騎馬戦、応援合戦

日曜日に延期するという連絡が早かったお陰で土曜日の予定を再調整しやすく、助
かりました。
心を一つにというテーマが高学年の表現の発表からよく伝わりました。統一美や集団
行動ができることの良さを表現できることは日本の学校の特長だと思うので、来年も
ぜひ続けてほしいと思います。
ドローンを意識した表現も昔にはできなかったことなのでさすがだと思いました。
短い練習期間だったと思いますが短期集中で素晴らしい運動会を観せて頂きありが
とうございました。

配信は必要 運動会の日の夜に観覧できな
かった家族も含めて一緒に
YouTube配信を観て盛り上が
りました。配信のお陰で、一緒
に観ながら子供をたくさん褒め
てあげる機会ができたので感
謝しています。



競い合うというよりは、スポーツをみんなで楽しむという内容の活動になったらもっと
いいなと思います。
高学年が裸足で演技する必要があるのかなと思っています。
参加した際に校庭にガラスの破片が落ちていたこともあり、怪我をしないか心配にな
りました。

配信は必要 立ち位置によって見えにくい箇
所がありましたが、配信のお
かげで見る事が出来ました。
また、スポーツフェスタに参加
出来なかった家族も配信のお
かげで子供達の頑張る姿を見
ることが出来たので次回も是
非、配信してほしいです。

借り物競走

特になし 配信は必要 保護者2名までとあったが中
学生なども来校していたの
で、人数制限を設けるので
れば受付などを設ける必要
もあるように思います。配布
の手紙に保護者札のない方
は参観できませんとあります
が、着用されていない保護
者が多く見受けられたので
受付を設けるのか誰でも鑑
賞できるのかした方がいい。
場所取りではないが、演技
中保護者専用エリアにて高
齢の方がイスに座って鑑賞
していたので、声かけ等の
アナウンスがあった方がい
いのかもしれません。

スポーツフェスタ，今年は全学年を見ることができて，子どもの成長、いきいきした姿
が見られ楽しいスポーツフェスタでした。
先生方練習から当日までありがとうございました。

紅白の総合得点があった方がよかったのではないかと思いました。

どちらでもよい 参加人数制限があったので、
YouTube配信で祖母達にもみ
てもらうことができたのでよ
かったです。

リレー

短期間で大変だったと思いますが子供の頑張りがみえたのが良かったです
また、体育館で配信が見られたので
休憩時も状況がわかって良かったです。
後は音声がでてくれたら良かったかなとおもいました

配信は必要 自宅で配信を見ていた人が声
と画像が合わないときがあっ
たと話していました?

リレーを見たいです

日曜日への順延が早くに決まり、予定の調整が早く出来たのでよかったです。日曜
日は天候にも恵まれて、進行もとてもスムーズで見やすかったです。

配信は必要ない リレー

50m走の時に二年生が先ですと教頭先生がアナウンスしてくださったのに譲ってくだ
さらず動画写真が撮れず残念でした。あとから一年生なので二年生お譲くださいで私
の前の方はほぼ皆さん一年生の父母だったので悲しい気持ちになりました。

実家の祖父母や、海外から来てる親戚も運動会行きたいけど、2人までだからと我慢
してもらいました。しかし当日大人数の方、名札をつけていない方、祖父母が椅子に
座って観覧席に座っていたりと、、、決まりを守ったことが悲しくなりました。

子供達の競技は一生懸命頑張っていてとても成長を感じ感動したました。
運営してくださった皆さん先生方には今年も感謝の気持ちでいっぱいです。
ありがとうございました。

配信は必要 祖父母が楽しく観覧できてとて
も喜んでいました。ずっと続け
てもらえると嬉しいです！

短い時間の中で、みんなの頑張りがわかり、大変感動いたしました。 配信は必要 実家の両親が大変喜んで観
覧してました。

学年対抗リレー　6年生親子
で二人三脚

2つの学年が重なる種目の時は、観覧席が混んでしまい、ゆっくり見る事が出来ませ
んでした。

配信は必要 リピート配信をして欲しいで
す。

リレー

ダンス系も走る系もやってくれてよかった！
高学年だけでも、リレーやってほしい。もっと盛り上がるし、楽しめる気がする！

どちらでもよい 高学年のリレー

声援や応援席で一緒に踊る姿など、子供たちの雰囲気の良さを感じました。
観覧場所や方法は良いと思いますが、観覧人数が増えてくると、前列の方はしゃが
むなどして頂けない場合、後列は見えにくいです。
雨で事前準備があまり行えなかった分、当日は早朝から準備をしていただき、先生方
には感謝申し上げます。また、PTA役員の皆様にも感謝申し上げます。

どちらでもよい 海外の親族も画面越しに参観
できましたので、喜んでおりま
した。ただ、ドローン画像は大
きく動くために酔ってしまった
ようです。今後については、予
算の都合もあると思い、どちら
でもよいを選択しました。

5月でも気温が高い日があ
り、高学年が裸足になる表
現では、日差しによっては地
面が熱く感じるのではないで
しょうか。裸足のものは発表
を早目にするなどの工夫は
難しいでしょうか。(実際に卒
業生から、「日差しが強い日
は砂利が熱くて、余計に痛く
感じた」と聞いています。)

午前のみの短い時間でしたが内容がギュッと詰まっていて見応えがありました。
子ども達の生き生きとした姿が見られて満足でした。

配信は必要 組体操、リレー

みんな一生懸命で素晴らしかったです。
リレーなどもう少し競技を増やしてもらえると嬉しいです。

配信は必要 難しいとも思いますが画像が
悪くあまりちゃんと観れなかっ

リレーがみたいです。

短い準備期間の中、ご指導をありがとうございました。一生懸命に頑張る姿に感動し
ました。

表現の演目内容が本番数日前に変更になったのは少々残念でした。本人達も少し高
度な技を見せられることにモチベーションを高めていたので、帰宅して変更を伝える
時の様子がとても悲しそうでした。

ご事情があったと思いますが、数日前に変更せざるを得なかったことについて、本人

配信は必要 当日の都合がつかない際にも
楽しめるため、配信があると良
いと思います。

全学年リレー（選抜でも良
い）、6年生の親子競技、応
援団

コースの整備や選手の
誘導

子供達が元気いっぱい笑顔で活躍している姿を見ることができ、よかったです。
また、徒競走やプログラムなど、昨年度出した意見が反映されており、感謝しており
ます。
お疲れ様でした。

どちらでもよい まだ、参加人数に制限があっ
たので、今年度は配信してい
ただいたことで、他の家族が
見ることができよかったです。

紅白リレーをやって欲しいで
す。

なんでもします。

リレー、綱引き、ダンスそれぞれとてもみんな頑張っていて良かったです！！ どちらでもよい ダンス、リレー
リレーが見たかったです。応援団も、そろそろ、あってもいいと思います。 配信は必要ない ３、に記入しました💦
以前の様な場所取りがなくなり、観戦の譲り合いになって、本当に良かったです。 どちらでもよい 全員を均等に映すのは難しい

のは承知の上ですが、低学年
のダンス時は、真ん中中心
で、端の方の子は少しだけ小
さくしか映らなかったので、残

入れ替わりはありましたが、立ち見のため、前の人で全然見えなかったりしました

毎年、高学年の子供達が一緒に運動会の係などをやっている姿がとても良いなぁと
思って見ています

子供が行っていたアナウンスはとても良かったのですが、先生がアナウンスされたの
は冷たい（怖い）感じがしました。もっと楽しい雰囲気で放送してほしかったです。

子供達が楽しそうに一生懸命に行っており、良かったです

配信は必要 人数制限下での実施なので、
良いと思います。また仕事など
で来られない保護者もいると
思うので良いと思う。また前の
人で見られなかったりした場面
があったので、あとからYou 
Tubeで見れて良かったです。

玉入れをもう少し、長くして
ほしい。先生方参加の種目
があると子供達が喜びそう
だと思います。

短い練習期間でしたが、力を合わせて取り組んだ様子がよく分かり感動しました。

6年生の組体操について…4段ピラミッドをすると聞いていて、本人も頑張っていたよう
ですが途中で中止になり私も残念に思いました。
練習の過程で危険と判断されたのかもしれませんが、やる気を持って取り組んでいた
だけに本人も寂しそうでした。

どちらでもよい 応援合戦など



ランチなしは少し寂しいけれど、気温が上がりきる前の午前中開催で良かった。

赤白組に分かれていたが点数ボードもないので、それならば何色かのバンダナにし
ていただければ子が探しやすいと思った。

高学年の表現運動は移動が多く子が追いづらい。昔と違い現在の組体操は制限が
多く、つまらない上に怪我のリスクもあり反対。お隣の流山市は廃止になっている。
組体操よりリレーをしてほしい。

どちらでもよい リレー

はりきって組体操の練習もしていたようなので、大技も見られると良かったなと思いま
す。

配信は必要 遠方の祖父母にも観てもらえ
るので、有り難いシステムで

子供達が一生懸命練習したのが本番で伝わり、
とても感動しました。

どちらでもよい リレー

入れ替え制の保護者席は大変よかったと思います。ただ児童側を向いて踊った時に
は保護者席側から全く見えなかったので、YouTube配信、ビデオなどでそちら側から
見られたらよかったと思いました。

配信は必要

事前に見学は２名まで、保護者札を下げて下さい。と通知があったのに、特に保護者
札の確認もなく、他校の児童も見学にきていたし、自転車できて「自転車はダメです」
と追い返される人と、普通に自転車を体育館横に止めて見学している人とがいて、
ちょっとモヤモヤしました。

どちらでもよい

中学年のダンスの時、あとからきたカメラマンが目の前にたち、子どもの写真や動画
が撮れませんでした。
残念です。

配信は必要

姉が最後のスポーツフェスタでしたが、午前だけで残念でした
ですが、開催出来ただけで嬉しいです

ぐるっと一周見れるわけではないので、競技中に子供の後ろ姿しか見れない時間が
あるのはどうなのかな.....と思いました

写真撮影があるので仕方ないですが、いいところで目の前にきてしまい、後ろの人達
もいるので、カメラを上に上げることもできず、何も見えなくて邪魔だなと思ってしまい
ました.....

交代で自分達の子供の時だけ、観覧席に行けるのはとってもよかったです
ですが、守っていない方もいて少し残念でした

5、6年の組体操ですが、危ないものを減らして安全対策するのであれば、いっその事
減らした種目はやらずに、ダンスなどの時間等に当てた方が良かったのでは....とおも
いました

色々と工夫しなくてはいけない中、開催して下さってありがとうございました

配信は必要 ⚫︎応援団　⚫︎今からやる種
目を書いたプラカードを持っ
て回る係か何か

自分の子が応援団など
やる際には、衣装的なも
のや飾りなど出来る所
があれば

組体操で子供が、上になるものがいくつかあると、とても楽しみにしていて一生懸命
練習していたのに、本番４日前に急にそれが全て無くなったと…
理由も「危ないから」としか言われなかったようで、子供も親も納得できませんでした。
親の私達も楽しみにしていたのに、子供づてに聞いただけで何の説明もなくこちらの
気持ちも考えていただきたかったです。
あのレベルの組体操なら来年は違う競技にしてもらいたいです。

近隣の学校は組体操も普通にやってるし、人数制限もなく行ってる所が多く、土小は
活気もなく寂しいなと思いました。

どちらでもよい もう少しレベルの高い組体
操。今年と同レベルならやら
なくてよい。

多少の怪我は仕方ない
とほとんどの親が思って
ると思います。少数派の
意見にながされないでほ
しい。

初めて参加しましたが、午前中にコンパクトな時間帯で保護者としても子供達としても
ちょうどよく感じました。観戦場所の入れ替え制や、事前に自分の子供がいつ登場し
てどの場所になるのかなどプリントが配られたので安心して鑑賞できました。ダンスで
我が子は、背が高く場所の入れ替えでも見やすい位置にいたので良かったですが、
背の順の真ん中の子たちの保護者は見えにくかったのかな…と少し感じてしまいまし
た。

配信は必要 走ってる姿は、カメラが中継の
ように切り替わりとても見応え
があり良かったです！下の兄
弟の子守りをお願いしていた
祖父母も喜んで見ていました。
大変ありがたかったです。

種目内容的にもちょうどよ
かったですが、リレーとか
あったら見応えあるかなと思
いました。

要請ががあれば、ぜひ
協力します。

以前あった不要な応援合戦がなくなって、すっきりしたスポーツフェスタで本当に良
かったです。
親参加の種目がなくなり、子ども達による子ども達の為のスポーツフェスタであって欲
しいです。

配信は必要ない 経費がかかってまで必要とは
思いません。

リレー

お遊戯会のようでした。昔の運動会のようなのだと思っていたので残念でした。勉強
は最新だけれど、運動に関しては運動する機会がどんどん減っている時代なのに、
学校側もますます減らせるのはどうしてなのかなと小学校生活9年目ですが初めて不
満を抱きました。
マラソン大会も説明もなく自然消滅で、色々と驚きです。

どちらでもよい 内容が内容なのでどちらでも
いいです。

5.6年生の演目、子供本人が
達成感を感じたないのがか
わいそうでした。どんどん変
更があり、ずっとほとんど同
じ動きだったそうです。数年
前に見た高学年の演目は感
動したので、本当に残念でし
たし、子供達がかわいそうで
す。

観覧席での観覧、徒競走など子供の出番が終わったら交代するような案内や放送を
してほしい。
出番が終わった後も一番前を陣取ってて見えなかった。譲り合って見た方がいいと思
う。

どちらでもよい 体育館で待機している時、放
送が聞こえなかったのでYou 
Tubeで現在の様子がわかって
行動できた。

リレー


